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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας τέλεσε Θεία
Λειτουργία στην πρωτεύουσα της Παραγουάης
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Με πρόσκληση της Κυβερνήσεως της Παραγουάης, στις 3 Ιουλίου 2011, ο επισκεπτόμενος τη χώρα
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας τέλεσε Θεία Λειτουργία στο Ρωμαιοκαθολικό Καθεδρικό
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου του Ασουνσιόν. Επίσης συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης
Αργεντινής και Νότιας Αμερικής Πλάτων και ο Προϊστάμενος των ενοριών του Πατριαρχείου
Μόσχας στην Αργεντίνικη επαρχία Μισιόνες Ηγούμενος Βαρθολομαίος Οβγιέντο.

Επίσης παρέστησαν ο Επιτετραμμένος της Ρωσίας στην Παραγουάη κ. Σ. Ρέσικωφ με τη σύζυγό
του, ο Διευθυντής της εταιρείας «Rossotrudnichestvo» στην Αργεντινή, Παραγουάη και
Ουρουγουάη κ. Δ. Κραβτσώφ, Ρώσοι διπλωμάτες και Απόδημοι. Ακόμα παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος
του Ανώτατου δικαστηρίου της χώρας Λουΐς Μπενίτες Ριέρα, εκπρόσωποι του κοινού και ειδικά
απόγονοι των ηρώων του Πολέμου της ανεξαρτησίας της Παραγουάης. Εκ μέρους της
Κυβερνήσεως της Παραγουάης τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα καλωσόρισε ο κ. Ριέρα, ο οποίος του
απένειμε ένα αναμνηστικό μετάλλιο για την επέταιο της ανεξαρτησίας της Δημοκρατίας.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Ιεράρχης απευθύνθυκε στους παρόντες με χαιρετισμό, όπου
τόνισε ότι κατά τη Θεία Λειτουργία κοινώνησαν Ορθόδοξοι, που μένουν στην Παραγουάη, αλλά
ανάμεσα στους προσευχόμενους ήταν και Ρωμαιοκαθολικοί, συμπεριλαμβανομένων και των
απογόνων των ηρώων του αγώνα για την ανεξαρτησία στις αρχές του 19 αιώνα.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας υπενθύμισε τη συμβολή των Ρώσων αξιωματικών στον
πόλεμο του Τσάκο 1932-1935. Η νίκη της Παραγουάης σε μεγάλο βαθμό οφείλεται στην πείρα και
την ανδρεία τους.

Απευθυνόμενος στα μέλη της ρωσικής Ορθόδοξης κοινότητας της Παραγουάης ο Ιεράρχης τους
κάλεσε να διαφυλάξουν ως πολυτιμότατο θησαυρό την πίστη τους, την οποία πρέπει να
κληροδοτήσουν στους απογόνους.

Πριν τη λειτουργία ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επισκέφθηκε τα γραφεία της Ρωμαικαθολικής
Αρχιεπισκοπής Ασουνσιόν. Εκ μέρους του Προέδρου της Επισκοπικής Διάσκεψης της Παραγουάης
πάστορα Κουκέχο, ο οποίος αυτές τις ημέρες ευρίσκεται στο εξωτερικό, τον Ορθόδοξο Ιεράρχη
καλωσόρισε ο Γενικός Γραμματέας της Αρχιεπισκοπής μονσενιόρ Διονύσιο Αιτσάγουε.



Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας ευχαρίστησε τον
υψηλό εκπρόσωπο της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας της Παραγουάης για τη θερμή υποδοχή και τη
δυνατότηα τελέσεως της Θείας Λειτουργίας στο κεντρικό Ρωμαιοκαθολικό Καθεδρικό Ναό της
χώρας. Για τον Αρχιεπίσκοπο Κουκέχο ο κ. Ιλαρίωνας παρακάλεσε να μεταφερθούν μια εικόνα και
βιβλίο του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου «Ελευθερία και ευθύνη» στην
Ισπανική γλώσσα.
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